

我市召开档案工作会议

本报讯(记者王晨)4月19日上午,全市档案工作会议召开。市委常委、市委秘书长李凌云出席会议并讲话。副市长张广东主持会议。

会议宣读了《关于表彰2017年度全市档案工作先进集体和先进工作者的决定》,与会领导为先进集体和先进工作者颁奖。

据悉,2017年,周口市档案馆共接收档案1002卷7422件,记录了周口2017年的发展历程。

李云指出,档案工作承担着为党管档、为国守史、为民服务的职责,具有鲜明的政治属性。对于做好2018年全市档

案工作,李云提出了“四个突出”的明确要求。一是突出政治引领,准确把握档案工作的政治方向、服务方向、转型方向、治理方向。二是突出服务大局,充分发挥职能作用。坚持档案工作为发展服务、为改革服务、为决策服务、为文化服务、为民生服务,进一步彰显档案工作的重要作用。三是突出创新驱动,加快档案工作转型升级。要加强档案基础设施建设,拓展档案资源领域,提升档案管理水平,推进数字档案馆(室)建设,推动档案工作高质量发展。四是突出加强领导,为档案事业发展提供有力保障。①2

幼儿希望工程“梦想屋”落户商水

本报讯(记者付永奇)4月19日上午,河南省宋庆龄基金会在商水县汤庄乡西赵桥小学附属幼儿园举行幼儿希望工程“梦想屋”援建项目捐赠仪式。河南省宋庆龄基金会副主席孙振民,市委常委、组织部长岳文华及幼儿教师代表参加仪式。

幼儿希望工程“梦想屋”援建项目由河南省宋庆龄基金会、河南书网教育科技股份有限公司于2014年共同设立,已在信阳等5地市贫困地区免费发放价值200多万元的图书。在岳文华的热心帮助下,这一项目落户商水,这也是全省第七座幼儿希望工程“梦想屋”。该项目为西赵桥小学附属幼儿园援建“梦想屋”一

所,捐赠包含远程教育设备、有声图书、教学机器人等价值近30万元的教学器材。

捐赠仪式上,参会领导向商水部分幼儿园捐赠幼儿有声读物。孙振民、岳文华共同为“梦想屋”揭牌。岳文华指出,幼儿希望工程“梦想屋”援建项目体现了社会公益精神,体现了对人才培养的远见卓识,这将对孩子的成长产生很大的精神激励,增强贫困家庭的孩子战胜困难、学习成才、报效社会的信心和力量。她希望商水县以此为契机,进一步重视幼儿教育事业发展,利用好这批好教材、好设备,提高学前教育和管理水平,努力为学前儿童创造一个良好的学习环境。①2

县级广电改革发展交流会在项城召开

本报讯(记者杨光林)4月18日,县级广播电视改革创新融合发展交流研讨会在项城召开。中国广播电视社会组织联合会副会长、国家新闻出版广电总局传媒机构管理司原司长陶世明,中广传播集团有限公司党委书记、董事长孙朝晖,河南省新闻出版广电局党组成员、副局长翟国选,周口市委常委、宣传部长王田业,安徽省新闻出版广电局党组成员、副局长朱训义及项城市有关领导出席会议。

陶世明充分肯定了项城广播电视台的发展经验,科学分析了广播电视的地位和县级台的优势,强调要始终坚持本土化、贴近性,充分挖掘各自特色,为本地经济社会发展做好舆论宣

传服务。翟国选认为,项城广播电视台在节目创新、产业发展、融媒体融合、内部管理等方面均取得了显著成绩,为县级广播电视媒体突出重围、摆脱困境,提供了可借鉴的样本。

王田业指出,项城市委宣传部紧紧围绕习近平总书记讲话精神,构建了“一中心八平台”的融媒体中心,推进了传统媒体与新兴媒体融合发展,形成了覆盖广播、电视、报刊、网络、移动终端、户外传播等全媒体发展的战略布局,初步走出了一条“主业突出、多元并举、跨越发展”的媒体融合转型升级之路。

与会人员参观了项城市融媒体中心 and 项城广播电视台。①2

我市召开金融工作会议

本报讯(记者李莉)4月19日上午,全市金融工作会议召开。市委常委、常务副市长吉建军出席会议。

吉建军在讲话中指出,2017年,全市金融各项工作取得了较好成绩,但也要清醒地认识到,当前我市金融业还不够发达,对实体经济的支撑能力还比较弱,依然存在着一些突出矛盾和问题。希望各金融机构进一步加大工作力度,强化措施,为推动周口高质量发展作出新的更大贡献。

吉建军强调,一要回归本源,服务实体经济。要进一步扩大信贷规模,做好辖区内法人金融机构信贷调控,引导金融机构提升金融服务水平,

为我市实体经济提供融资支持;要着力提升资本市场直接融资水平,提升保险保障和资金利用水平,助力我市经济社会发展。二要坚守底线,防范化解金融风险。要坚决做好防范打击和处置非法集资工作,深入开展互联网金融风险专项整治活动。要大力实施降杠杆行动,防范化解各类债务风险;要健全地方金融监管体制,承接好对小额贷款公司等7类金融机构的监管任务。三要增添活力,持续推进金融改革。要全面完成农信社改制任务,健全金融机构体系,实现村镇银行全覆盖。要推进金融助脱贫攻坚,多渠道加大对扶贫工作的金融支持。①2

市四届人大常委会召开第18次主任会议

本报讯(记者刘昂)4月19日上午,市四届人大常委会召开第18次主任会议。市人大常委会副主任、党组书记刘国连,副主任、党组副书记解冰山,副主任程新华、杨永志、建志、王伟及秘书长朱艳杰出席会议。市人大常委会党组成员、市总工会主席游保峰列席会议。刘国连主持会议。

会议研究决定了市四届人大常委会第七次建议议程(草案)及日程安排等事项;学习了中共中央办公厅印发的《关于人大预算审查监督重点向支出预算和政策拓展的指导意见》;听取了河南省人大预算联网监督工作会议会议精神;研究了周口市人大常委会预算联网监督管理中心建设实施

方案;听取了市城乡一体化示范区、经济开发区、周口港口物流产业集聚区2017年财政预算执行情况和2018年财政预算(草案)的审查报告;听取了关于“聚焦脱贫攻坚,人大代表在行动”“聚焦‘五城联创’,人大代表在行动”“助力省运会,人大代表在行动”主题活动进展情况;听取了关于河南省第十三届运动会筹备情况的视察报告;听取了关于鹿邑县选举的市四届人大代表有关情况的说明;审议了提请人事任免事项。

刘国连要求,主任会议组成人员和有关科室要按照主任会议形成的意见,进一步做好各项准备工作,确保市四届人大常委会第七次会议顺利召开。①2

市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯(记者刘昂)4月19日上午,市人大常委会召开党组(扩大)会议。学习了习近平党建思想、孔昌生在河南省第七期市厅级领导干部学习贯彻党的十九大精神轮训班上的辅导报告《为中原更加出彩担当作为》;研究了2018年党组理论学习中心组学习计划。市人大常委会党组书记刘国连主持会议并讲话。党组副书记解冰山,党组成员杨永志、建志、王伟、游保峰、朱艳杰出席会议。

刘国连强调,党委(党组)理论学习中心组学习是提高党的执政能力和领导水平的重要途径,是我们党一个独特的政治优势,是一项严肃的政治任务。

市人大常委会党组要认真遵照《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》,扎实推进党组理论学习中心组学习深入开展。一要突出学习重点,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作。二要健全学习制度,按照党组理论学习中心组学习制度的要求,制订年度学习计划,并抓好落实。三要加强党的建设,坚持党对人大工作的领导,确保人大工作正确政治方向。四要加强机关党建工作,为人大及其常委会依法履职提供优质高效服务。

市人大常委会机关各委室主任、各科科长参加会议。①2

陆桥村:宜居环境美如画

本报讯(记者 谢永静 通讯员 张世佳)近日,记者走进陆桥村,一幅幅美丽乡村画卷映入眼帘:村庄道路整齐洁净,绿树成荫花开飘香,文化墙栩栩如生。华灯初上,村民聚集在明亮的路灯下,跳起了欢快的广场舞,尽情享受宜居环境带来的幸福和快乐。

作为扶沟县扶亭街道办事处所在地,陆桥村自农村人居环境“百日行动”开展以来,以“五化建设”为标准,积极开展村庄环境综合整治行动,实现“两个全覆盖”和“三个100%”,打造乡村美丽宜居环境取得明显成效。

村内卫生“净化”建设全覆盖,打造靓丽新村庄。该村全面开展治理乱堆乱放、乱搭乱建、乱拉乱接、乱涂乱

画活动,在村内配备了两名保洁员,每个村组固定一个垃圾池,在每条路上设置活动垃圾车,确保垃圾及时收集、处理,做到村内公共场所、道路、房屋前后无垃圾,环境卫生状况得到明显改善,村容村貌焕然一新。

村庄环境“美化”建设全覆盖,营造文化气息浓。该村在村主干道实施无缝隙全覆盖文化墙建设,在全村所有道路开展墙体文化建设,手绘、书写文化墙绘画、标语近百幅,形成了一墙一风景、一墙一创意的靓丽文化风景线,让村民随时接受文化熏陶。

村庄道路“硬化”建设100%,铺出村民幸福路。通过争取项目资金等措施,该村硬化村内道路3500多米,确保了通村路、通村组路、通户路全部

硬化,同时在街道两侧配套建设排水设施,确保雨水流出顺畅。

村庄道路“绿化”建设100%,装点村庄美如画。该村对村内道路、连村路两侧等地方进行绿化,购买、栽植桂花、广玉兰、樱花等7个品种树木

1200多棵,主次道路全部绿化到位。

村庄路灯“亮化”建设100%,美丽夜空被照亮。按照统一标准,该村新安装路灯56盏,实现村内主次道路“街街亮”,既解决了群众夜晚出行问题,也为村内治安提供了安全保障。①7



公园读书会经典齐分享

扶沟县积极开展全民读书活动,定期在人民公园举办“桐丘读书会”,吸引各行各业2000多人参与阅读,让在场听众享受一场听觉盛宴。图为读书活动结束后,朗读者接受“小记者”采访。 谷志方 摄

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

4月18日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

- 一、管理较好路段(区域)
 - 川汇区八一大道(七一一路至人民路段)、八一大道(文昌大道至川汇大道段);东新区平安路(周口大道至大成路段);市经济开发区八一大道(太昊路至黄河流域)。
- 二、存在问题
 - 川汇区:川汇大道与中州大道交

叉口东北角垃圾未清理;兴业路垃圾中转站西北侧垃圾未清理;交通大道东段同和堂有限责任公司东15米有垃圾未清理;中州大道(颍河路至川汇大道段)路面破损严重,扬尘多;汉阳北路西侧垃圾杂物堆积;汉阳路转盘北200米汽车店出店占道经营。东新区:颍河路大庆路桥东100米河道内垃圾多;建设大道与嵩山路交叉口东30米垃圾较多;周口大道全段洒水频次较低;太清路华耀城道路绿化带内白色垃圾较多;太清路公交充电站西侧生活垃圾较多;太清路与武

盛大道交叉口西100米路南生活垃圾较多;大成路恒大小区南50米路西生活垃圾大面积存在。市经济开发区:太昊路与富民路交叉口众恒新能源汽车店门前垃圾未清理;富民路与太昊路交叉口西有垃圾堆放;开元大道(工农路至朝阳路

段)、工农路与太昊路交叉口、周口大道与交通大道交叉口有扬尘,应增加洒水频次。

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年4月19日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作
“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

省运会青少年竞技组中国式摔跤比赛第三日

周口代表队再获一块金牌

本报讯(记者牛思光)4月19日,省运会青少年竞技组中国式摔跤比赛进入第三天。当日,周口代表队再次斩金获银,在两个级别的比赛中,获得一块金牌、一块银牌和两块铜牌。当日进行的是男子甲组60公斤级

和女子48公斤级比赛,共决出8块奖牌。在男子甲组60公斤级比赛中,共有来自全省各地市的29名选手参赛,是本次省运会上参赛人数较多的比赛项目之一,很多有实力的选手聚在一起角逐奖牌。男子甲组60公斤级比赛开

赛后,周口代表队的王开放3场连胜成功杀入决赛,在决赛中,王开放苦战不敌焦作选手,惜败获得银牌。焦作选手程相杰获得金牌,周口选手王洲博和焦作选手王林杰获得铜牌。在女子48公斤级比赛中,周口选手宋莹三战全

胜斩获金牌,信阳选手刘莉娜获得银牌,周口选手刘佳慧和焦作选手徐舒婷获得铜牌。②5

省运会现场报道

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制										2018年4月19日		
	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况				安置房建设情况	
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	15535	4728569	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%	建设嘉苑	进行土方开挖和临建准备
											七一嘉苑	完成四项审批
											贾鲁嘉苑	进行围墙建设和临建施工
											金海嘉苑	进行围墙建设、基坑降水和临建施工
高尚嘉苑	完成四项审批									安置区围挡正在施工,项目修建性详细规划已经通过专家评审		
经开区	1657	632950	3617	1298578	3284	1194740	3194	1157928	192.76%	182.94%	运粮河畔	
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	顺和家园	进行临建施工
											泰和家园	进行土方开挖和临建施工
											德和家园	完成四项审批,安置区一期围墙拉设完毕
											诚和家园	完成四项审批,安置区围墙拉设完毕
丰和家园二期	完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作											
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区	完成四项审批
合计	19737	6411752	31396	10407754	27495	9261704	26024	8833181	131.85%	137.77%		